
 

    Ηράκλειο, 31-1-23 

Ερώτηση  

Προς τον  κ. Υπουργό Εθνικής Άμυνας 

Θέμα:  «Εξαφανίζεται» το  πολιτικό προσωπικό του ΥΠΕΘΑ 

Το σωματείο Εργαζομένων ΥΠΕΘΑ με υπομνήματα έχει ενημερώσει τον υπουργό 

Εθνικής Άμυνας κ. Νίκο Παναγιωτόπουλο για τα σοβαρά προβλήματα που 

αντιμετωπίζει το πολιτικό προσωπικό του ΥΠΕΘΑ. 

Συνταξιοδοτούνται κατά εκατοντάδες οι συνάδελφοι κάθε χρόνο, το πολιτικό 

προσωπικό είναι γερασμένο, η τεχνογνωσία χάνεται, τα ταμεία μας καταρρέουν.  

Πριν λίγες μέρες προκηρύχθηκε διαγωνισμός μέσω ΑΣΕΠ για πρόσληψη 50 ατόμων 

τεχνικών ειδικοτήτων που θα πιάσουν δουλειά με την ολοκλήρωση των διαδικασιών 

σε 2 χρόνια. 

Έχουνε μείνει στο ΓΕΣ 2.500 εργαζόμενοι από τον διπλάσιο αριθμό που είχαν  πριν 

λίγα χρόνια. Γίνεται αποπολιτικοποίηση του ΥΠΕΘΑ σκόπιμα και στη θέση τους  

προσλαμβάνουν ΕΠΟΠ (επαγγελματίες οπλίτες) με ρουσφετολογικά κριτήρια. 

Οι διοικητές - διευθυντές των υπηρεσιών αναγνωρίζουν την προσφορά των 

υπαλλήλων αλλά δεν γίνεται καμία προσπάθεια για πρόσληψη μονίμων υπαλλήλων. 

Οι μισθοί τους είναι οι χαμηλότεροι σε σχέση με  όλο το δημόσιο και παρότι έχουνε 

ενημερώσει την πολιτική και στρατιωτική ηγεσία για την τραγική κατάσταση του 

πολιτικού προσωπικού ενώ σε όλα τα άλλα υπουργεία δίνονται χρήματα υπό τη 

μορφή υπερωριών ή επιδομάτων. 

Οι στρατιωτικοί με το ειδικό μισθολόγιο εισπράττουν διπλάσιους μισθούς από αυτούς 

και ο υπουργός κωφεύει στα σοβαρά προβλήματα που του εκθέτουνε. 

Ερωτάσθε κ. Υπουργέ: 

Γνωρίζετε ότι ο μισθός ενός νεοδιόριστου υπαλλήλου Δευτεροβάθμιας εκπαίδευσης 

στο ΥΠΕΘΑ είναι στα 530 ευρώ καθαρά;  

Γνωρίζετε ότι ένας υπάλληλος δευτεροβάθμιας εκπαίδευσης μετά από 35 χρόνια 

εργασίας έχει μισθό καθαρό 1.030 ευρώ; 

Γνωρίζετε ότι το μέσο ενοίκιο για ένα δυάρι στον νομό Αττικής είναι γύρω στα 400 

ευρώ;  
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Τι έχετε κάνει για να στηρίξετε τους υπαλλήλους του υπουργείου σας εν μέσω ενός 

πληθωρισμού που καλπάζει και με αύξηση 10 ευρώ το χρόνο με το κλιμάκιο ανά 3 

χρόνια; 

Γνωρίζετε ότι στα άλλα υπουργεία έχουν δοθεί είτε επιδόματα είτε υπερωρίες ενώ σε 

ένα υπουργείο ευαίσθητο όπως το δικό σας οι εργαζόμενοι προσπαθούν να 

επιβιώσουν με μισθούς πείνας; 

Γνωρίζετε ότι το πολιτικό προσωπικό στο ΥΠΕΘΑ απομειώνεται τραγικά με όσα 

συνεπακόλουθα αυτό έχει τόσο στην απώλεια της τεχνογνωσίας όσο και στην 

λειτουργία των μονάδων υπηρεσιών του ΥΠΕΘΑ; 

 

 Ο ερωτών βουλευτής 

Γεώργιος Λογιάδης 

 




